

訂正内容

案件名称 誤 「中量軌道南港ポートタウン線埋設配水管更生工事」  
↓  
正 「中量軌道南港ポートタウン線埋設排水~~配~~水管更生工事」